

勇当高质量发展排头兵

市场监管部门打出聚焦“两年”服务“两高”组合拳

宣应 徐超/文

一年春作首,万事行为先。嘉兴市三级干部大会召开后,嘉兴市市场监督管理局闻令而动,开局就奔跑,当天下午就召开了全市市场监督管理工作暨党风廉政建设工作会议,旨在贯彻落实三干会精神,部署嘉兴市市场监管局“项目攻坚推进年”“营商环境建设年”“系统能力提升年”活动,动员全市系统抢抓长三角区域一体化发展国家战略机遇,聚焦“两高”,服务“两年”,勇当高质量发展排头兵,深入推进清廉市场监管建设,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

“希望全市系统干部,特别是各级领导干部,开局就发力、起步就冲刺,以饱满的精神、提速的节奏、实干的作风,立即行动起来,积极投身工作,以崭新的面貌、务实的作风和奋斗的精神启程出征,为实现新年开门红起好步、打好底、开好局。”嘉兴市市场监督管理局党委书记、局长王根良在会上讲话,同时他表示,在新的一年里,将进一步严明纪律、严守规矩,使纪律成为“带电的高压线”,让规矩成为市场监管系统每一位干部必须遵

守的行为规范,不忘初心,牢记使命,扎实做好党风廉政建设和反腐败工作。

回望2018年,嘉兴市市场监管系统以“最多跑一次”改革为牵引,以“放管服”为抓手,围绕“3+X”重点工作,服务发展主线,守住安全底线,立足民生实践,全力优化营商环境、维护市场秩序,为全市改革发展稳定大局作出了新的积极贡献。

新的一年是嘉兴抢抓长三角一体化发展上升为国家战略重大机遇、全面推进“百年百项”工程的关键之年,嘉兴市委、市政府于三级干部大会上全面部署开展“两年”活动。今年也是新的市场监管局组建后的开局起步之年,嘉兴市市场监督管理局党委将紧紧抓住嘉兴市委、市政府“两年”活动这一契机,结合市场监管工作实际,以“项目攻坚推进年”“营商环境建设年”“系统能力提升年”“三年”活动为抓手,全面打响项目推进攻坚战、打造营商环境最优市、打好能力提升组合拳,聚焦“两高”,服务“两年”,助推全市共创共享高质量发展、高品质生活,服务“项目攻坚推进年”“营商环

境建设年”活动。

“改革创新精神,是当今的时代精神核心。”南湖区市场监督管理局党委书记、局长宋晓平作为表态单位之一在会上发言,接下来,该局将继续坚持改革开放再出发,面对社会发展新形势,以及价格、盐业、专利监管执法、知识产权保护、反垄断等新职能划入,积极应对新考验,构建职能机制新优势。立足维权、维稳等社会治理职能,着力构建活力激发、信息驱动、专业支撑、效能节约的新型监管。

会议的最后,嘉兴市政府副市长沈晓红作重要讲话,首先她充分肯定成绩,2018年市场监管工作可圈可点,不少工作走在全省前列,亮点纷呈。同时她指出,今年是市场监管局重新组建的开局之年,要紧紧围绕嘉兴市“项目攻坚推进年”“营商环境建设年”活动,贯彻好新要求,履行好新使命,干出一番新业绩,扛起使命担当,发扬优良传统,真正当好市场环境的守护者、改革发展的先行者、高质量发展的推动者。

商标为品牌保驾护航

迈可达防霉产品引领绿色生活



商标是企业竞争和保护企业的有力工具,在现今社会中发挥着重要的作用。当下,越来越多的企业意识到了商标的重要性。如何使用和保护商标,使商标价值最大化,已成为企业日益关注的问题。在此方面,迈可达有限公司(亦称Micro-Pak Limited,下“迈可达”)为广大企业做出了正确的示范。

据迈可达创始人兼执行董事马丁·柏文

(Martin Berman)介绍,迈可达是消费品行业中首屈一指的抗微生物产品供应商,成立于1998年,总部位于中国香港,并在美国、欧洲及中国内地设有办事处。全球授权分销商超过30家,产品销往世界各地。其核心产品为Micro-Pak、MI-CRO-PAK、迈可达、霉必清牌防霉片和防霉纸(以下统称“迈可达”)。商家或工厂通过在其产品的包装盒或包装袋内使用迈可达的产品,可以在产品周围创造有效抑制霉菌滋生的环境,并消除残余霉菌孢子,以达到防霉功效。

迈可达自成立起便致力于绿色环保,获得了多项相关认证,马丁·柏文表示,迈可达所有产品均荣获“摇篮到摇篮”(Cradle to Cradle)认证制的银级级别,严格接受国际多项监管体系的联合监管,全力保障产品的有效性和环保性。目前,迈可达产品已经在美国环境保护局(EPA)及美国50个州成功注册,并已完成欧盟REACH(化学品注册、评估、许可和限制)法规的预注册。根据欧盟生物杀灭剂法规(BPR)的注册也在进

行中。”

迈可达产品用法简便、成本低廉、效果持久,获得了全球各大品牌、零售商和批发商的广泛采购和使用。而当前市面上出现了不少产品外观与迈可达产品非常相似的假冒产品,对此马丁·柏文表示,“假冒产品质量差,可能含有毒有害物质,对商品、环境和人体造成严重损害。为维护迈可达的合法权益,保障消费者利益并防止消费者受骗上当,购买到假冒的迈可达产品,迈可达对商标进行了全球布局,不仅基于自身现有核心产品及服务在多个国家和地区进行了商标注册,还对自身产品及技术储备申请注册了防御性商标,并在商品及服务类别上尽可能进行全类别商标注册。目前,迈可达申请注册了“迈可达”“邁可達”“MI-CRO-PAK”“Micro-Pak”及“霉必清”等多个商标,同时,迈可达产品中均加入了先进的显性和隐性防伪特征,并备有防伪验证卡。希望广大消费者通过迈可达官网或是授权分销商购买迈可达产品,切实保障自身利益。”

嘉兴消防:考核实现“四连冠” 换羽新生再出发



日前,嘉兴市委、市政府召开全市三级干部大会。会上,嘉兴市消防支队被市委、市政府表彰为2018年度全市工作目标责任制暨“五型”机关创建考核一等奖。毛柳芳支队长作为获奖单位代表上台接受表彰。

这是2015年以来,嘉兴市消防支队连续四年获此殊荣,实现“四连冠”,成绩的背后充分表明嘉兴市委、市政府、当地群众对消防工作的信任和肯定,也体现支队深入开展“创人民满意消防队伍”取得了实效。

2018年是嘉兴市消防救援队伍举旗定向、换羽新生之年。在市委、市政府的坚强领导下,嘉兴全市消防救援队员戮力同心,以“构建共治共享格局,提升社会消防安全水平;打造红船消防铁军,锤炼敢打必胜实战能力;忠实践行训词精神,争创人民满意消防队伍”为发力点,圆满完成了2018年度各种工作任务,火灾起数与GDP比值为0.29,十万常住人口死亡率为0.06,火灾起数和亡人数分别下降12%和67%,消防安全形势持续稳定。

冯龚凝/文

图说新闻



近日,许国奇行长接受“最美国企人”专访,在专访中,许行长分享了自己的治行理念、兴行心得,充分展现了绍兴银行“物芳志远,信诚行健”的核心价值观,充分展示了绍兴银行的良好形象。

绍兴银行嘉兴分行许国奇行长自上任以来勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁,在中共绍兴市国资委委员会举办的首届“最美国企人”评选表彰活动中入选为“国企带头人”。 屠弘裕/文